



ОТЗЫВ

научного руководителя о научной квалификации
аспиранта кафедры фтизиопульмонологии Пермского государственного медицинского
университета имени академика Е.А.Вагнера

ШЕПЕЛЕВОЙ ЮЛИИ АРКАДЬЕВНЫ

Шепелева Юлия Аркадьевна 1986 года рождения, уроженка г. Сарапул, окончила с отличием педиатрический факультет Пермской медицинской академии в 2009 году, затем интернатуру по фтизиопульмонологии. За период обучения в академии активно занималась научной работой, была членом СНО на кафедрах нормальной физиологии, детских инфекционных болезней, фтизиопульмонологии и общей хирургии.

С сентября 2010 года по 2013 года обучалась в очной аспирантуре по фтизиопульмонологии. Выбор темы диссертации и поступление в аспирантуру определила личная инициатива. Проявила себя грамотным аспирантом, сдав экзамены кандидатского минимума на отлично. Выполнение своей работы «Совершенствование диагностики и терапии нарушения противоинфекционной защиты у подростков, инфицированных и больных туберкулезом» проводила под руководством д.м.н., профессора, зав. кафедрой детских инфекционных болезней И.И. Львовой и д.м.н., доцента, зав. кафедрой фтизиопульмонологии А.А. Шурыгина. После анализа данных официальной статистики и первичной медицинской документации детей подросткового возраста, состоящих на диспансерном учете фтизиатра, с оценкой их здоровья; анонимного анкетирования подростков-школьников, считавшихся «практически здоровыми» Ю.А. Шепелева приняла участие в клинико-лабораторном обследовании госпитализированных подростков с туберкулозом легких, в лечении с назначением интерферонотерапии, составила их психосоциальный портрет. Осуществила контроль за фактическим выполнением назначений, провела оценку эффективности иммунотерапии в комплексном стационарном лечении, анализ полученных данных; статистическую обработку материалов, внедрение результатов исследования. Юлия Аркадьевна своевременно и качественно готовила научно-информационные материалы для конференций и 12 статей, включая 5 в ВАК, рекомендованных изданиях.

Написание диссертации «Совершенствование диагностики и терапии нарушения противоинфекционной защиты у подростков, инфицированных и

Написание диссертации «Совершенствование диагностики и терапии нарушения противоинфекционной защиты у подростков, инфицированных и больных туберкулезом» по специальностям 14.01.08 – педиатрия, 14.01.16 – фтизиатрия завершилось по плану.

Ю.А. Шепелева проанализировала литературу по изучаемой проблеме. Все больные проходили обследование под ее контролем. Полученные клинические, лабораторные данные проанализированы и статистически обработаны соискателем. Ю.А. Шепелева обобщила результаты исследования, подготовила публикации, из которых 5 - в журналах, рекомендованных ВАК, и доклады по теме диссертации.

Самостоятельность, трудолюбие и хорошая профессиональная и общеобразовательная подготовка позволяют судить о высоких качествах сформированного научного сотрудника.

Замужем, воспитывает сына 2 лет. Скромная, работоспособная, в общении с сотрудниками и коллегами контактна и вежлива, пользуется заслуженным уважением.

Научный руководитель:

зав.кафедрой детских инфекционных болезней
ГБОУ ВПО ПГМУ им. академика Е.А.Вагнера
Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор

И.И. Львова

